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GOLFTINGET SÖNDAGEN DEN 18 NOV 2007
Minnesanteckningar från träffen med ungdoms- och elitansvariga i länets golfklubbar
Mötet öppnas
Anders Larsson, elitansvarig, och Göran Åslund, ungdomsansvarig, öppnade mötet.  Det konstaterades efter en presentation av deltagarna att nio av länets golfklubbar fanns representerade.
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Anders Larsson

Årets junior
Klubbar ombads inkomma med förslag på kandidater till Årets Junior-2007, 

Anders L samlar in förslag och utser en tjej respektive kille till årets junior. Kriterierna består i idrottsliga prestationer samt social förmåga och träningsflit. Årets vinnare presenteras på årsmötet i mars 2008.  
Jämställdhetsplanen
Vi diskuterade kort kring innehållet i SGF:s jämställdhetsplan som ger oss tydliga direktiv om vad vi bör arbeta med och vilka mål som skall uppnås. Ett arbete som kräver kontinuitet för att målen skall nås. Vi konstaterade att vi var 5 damer av 14 personer närvarande vid mötet.

Ungdomsgrupp för länet skall bildas
Hanna Eks och Johan Brobergs föredragning från förmiddagspasset diskuterades. Ett ungdomsnätverk, Ungdomsrådet i Dalarna, skall bildas. Tanken är att Ungdomsrådet skall vara ett starkt remissorgan till styrelsen i Dalarnas Golfförbund, DGF. 
Varje klubb fick i uppdrag att fundera över vilka lämpliga ungdomar som finns i egna klubben. Minst en person (helst tre namn) från varje klubb är det långsiktiga målet. En ”Kallelse till Dalarnas ungdomsråd” kommer att sändas ut till alla klubbar i länet. Där får ni  mer information om vad uppdraget innebär och vilken typ av ungdomar som eftersöks. 
Dalarnas golfförbunds hemsida
Peder Johansson, Dalsjö, framförde önskemål om att vår hemsida behöver fräschas upp och bli modernare och mer levande. Den är relativt svårnavigerad enligt mötesdeltagarna.

Elitcoachutbildningen
Utbildningen som arrangeras av SGF diskuterades. Konstaterades att den måste anpassas mer till den ideella sidan av ledarskaran. Det finns inte möjlighet att friställa sig från ordinarie arbeten i den omfattning som krävs vilket ger dålig uppslutning. Den skall inte vara så omfattande i tid.

Golfgymnasiet i Säter 
Utskick och inbjudningar diskuterades. Alla klubbar uppmanas att hjälpa till och sända listor över spelare till Patrik Wallner på skolan så att de spelare som är aktuella får chansen att ta ställning till möjligheten att gå golfgymnasiet. Dalarnas golfförbund bör ta en större aktiv roll och lyfta fram detta länets golfgymnasium. Viktigt att spelare kan vara kvar i länet och samtidigt utvecklas till bra golfspelare.

Verksamhetsplanen 2007
Verksamhetsplanen 2007 följdes upp och Anders L gjorde noteringar som tas med till framtagandet av ny verksamhetsplan för 2008.

Distriktsmatchen 6-7 okt 2007 
Anders L redogjorde för fyralänsmatchen som spelades i Västerås i oktober. En mycket  uppskattad tävling hos spelarna, men fel tidpunkt.  Viktigt att det förekommer aktiviteter av detta slag men de måste in i säsongsplaneringen vid annan tidpunkt. Dalalaget ser fram emot ett bättre idrottsligt resultat i tävlingen nästkommande år.

Tävlingsformer i distriktet
En stor del av mötet ägnades åt olika diskussioner kring befintliga och nya tävlingsinslag.

A) Seriespel för ungdomar upp till 21 år. Namn ”Dalaligan” . Ett önskemål som framförts av juniorer vid ett flertal tillfällen under säsongen. ”Ryder cup”-modell. Scratch. Ett speltillfälle säsongen 2008. En vardag under sommarmånaderna. Spelplats ännu vakant. Fyra spelare per spelomgång. Lagen får bestå av 4-8 spelare. En klubb får gärna ha två lag. Mixade lag för de som vill – inget krav.  Olika spelformer diskuterades. 2x9 hål  eller 3x6 hål. Foursome – bästboll- singel föreslagna. En kompletterande aktivitet anordnas under dagen av arrangerande klubb. Föreläsning eller annan aktivitet som lockar.
B) Dalaserien ”Tävlingen för dig som inte börjat på Skandia Tour”
Syftet med tävlingen är att lära känna andra spelare på andra klubbar samt att våga ta steget ut och vara med på tävlingar. Ändringar föreslagna och beslutade till 2008: Ökad åldersgräns till 16 år.  Officiellt hcp 36. Inget krav på spelare under 12 år. Inga extra poäng för tjejer. Spel över enbart 18 hål. Singel (slaggolf!), greensome och bästboll kan vara ”rullande spelformer”. Tre samlingar under sommarlovet på tre olika platser. Poäng till klubbarna delas ut vid varje sammandragning enligt 12p-10p-8p-7p-6p-….-1p. Sammanlagd poäng efter tre träffar tar fram segraren. 
Tre utsedda klubbar 2008: Hagge, Gagnef och Hedemora. Marie Gustén, Hagge, sammankallande. Diskussion kring hur länge spelare är med i denna tävling följde. Det gäller att inte skrämma bort de som kommer första gången. Mötet beslöt, på förslag av Johan Broberg, att det år som en spelare debuterar på Skandia Tour distrikt och högre är det sista året som spelaren deltar i Dalaserien. Spelaren får alltså dubblera det sista året men året därefter har man tagit ”steget över”.

C) Speltävlingar får åldersgruppen 16-25 år. Gäller våra ungdomar som inte är ute på tävlingar idag. Frågan lämnas över till den ungdomsgrupp som skall bildas i länet. Se tidigare del av protokollet.

D) DM för juniorer (med flera). Synpunkter på att tidpunkten i år med krav på spel över 27 hål gjorde att hela dagen blev stressig framfördes. Spelformen avgörs av distriktet så frågan gavs i uppdrag till Anders L för vidare behandling. Kan någon helg hållas fri för DM över hela landet precis som för seriespel? 

Skandia Tour Distrikt 

Remissgången under hösten berördes. Viktigt att vi är med som remissorgan vid framtida förslag. Göran Å går ut med information till klubbarna då något nytt förslag kommer. En punkt som kom upp angående årets tävling var att det oftast är väldigt sent innan besked kommer om var man får tävla. 
GIT-systemet

Mötet var helt eniga om att alla tävlingar måste använda GIT-systemet. Att valet hcp 37-54 finns i systemet känns inte bra då klubbarna inte har kvar dessa hcp, utan har hcp 36+ . Detta val saknas vilket måste rättas till. Klubbar som behöver ytterligare GIT-utbildning måste signalera detta till Dalagolfen så hjälp erhålls på bästa sätt. Man kan få GIT-hel utbildning eller GIT-light, enligt Bengt Niklasson på Dalsjö.

Utbildningar – Golf för barn, Golf för ungdom
Anders Larsson tillsammans med andra utbildare i DGF tar fram två datumförslag och sänder ut dessa till klubbarna för inventering. Ett datum tidigt under våren och ett lite närmare säsong.

Konton för spelare
Ledare i de olika klubbarna måste hjälpa alla spelare som vill tävla att se till att man anmäler att man vill ha spelkonton öppnade. Hitta era egna ”hjälpformer” i klubbarna. 

Samverkansformer mellan klubbar
Olika typer av samverkan diskuterades. Bearbetas mer framöver.

Exempelvis: samåkningsformer till tävlingar, minibussförarutbildningar, föreläsningar….

Distriktsträffar för juniorer och juniorledare
Förslag framkom om att DGF skulle kunna arrangera distriktsträffar med olika typer av innehåll. Exempelvis föreläsningar kring, kost, stabilitetsträning, träff med någon av våra spelare på tourerna eller liknande. Samtidigt med juniorträffen skulle en samling för länets juniorledare kunna ligga. Finns det förslag till innehåll bland klubbarna så ge oss i DGF förslagen. Tidpunkt kring vecka 11-12 (strax före påsken).

LOK-stödet
Bengt Niklasson berättade om planerade besök för Dalsjö GK hos klubbar som kommit långt i rapportering av sin verksamhet till LOK-stödet. Här har vi alla mycket att lära. En bättre rapportering från länets klubbar ger utökade ekonomiska resurser på alla plan. Göran Å skall ”hänga på” och förhoppningsvis under året sedan inbjuda till en samling där vi kan ”lära av varandra”.

Idrottslyftet – mer och fler
Göran Å påminde om alla möjligheter som finns inom ramen för det ”nya handslaget”, Idrottslyftet. Mer information om idrottslyftets olika delar hittar ni på SGF:s hemsida eller via www.dalaidrotten.se där du finner både Dalarnas Idrottsförbund och SISU idrottsutbildarna som båda har medel till förfogande.

Övrigt
Snöå GK informerar om att de infört gratis spel för alla upp till 21 år. Detta för att locka till framtida medlemskap i klubben. 

2007-11-26

Vid minnesanteckningarna 

Göran Åslund och Anders Larsson, DGF
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