FAQ – från GDF-mötet i oktober
Vad får klubbarna ut av satsningen?
Fokus bör ligga på nyrekrytering av ungdomar men även på rekrytering och bibehållande av medlemmar i övriga ålderkategorier. Minst lika viktigt är att jobba med intresset för golf och stimulans för att det spelas mera.  Det gäller att utbilda och entusiasmera ledare så att nybörjare, men även etablerade medlemmar stannar i klubbarna. Satsningen skall alltså bestå av en rad olika aktiviteter som tillsammans stärker klubben och dess verksamhet.
 Klubbarna betalar redan mycket pengar. Varför tas inte pengarna från befintliga medel?
20 kronor per medlem för en genomsnittsklubb innebär 24.000:- per år vilket är mycket pengar för de flesta klubbar. Om man ställer denna kostnad mot andra marknadsaktiviteter så blir läget ett annat. Satsningen skall  lyfta intresset för golf i Sverige och förhoppningsvis leda till nya medlemmar. Hårddraget är satsningen betald om den leder till 10 nya medlemmar per klubb. 

SGF har sparat hårt det sista året och viss verksamhet har redan skalats bort. Om vi vill göra denna satsning krävs en resursförstärkning, annars får vi ta bort någon annan betydande verksamhet.
Hur kommer 20-kronan att användas?
Generellt kan man säga att 20-kronan skall användas till en rekyteringskampanj, en satsning på en damtävling på Europatouren samt en satsning på Scandinavian Masters.  Om det blir ett ja till satsningen kommer ett arbete att inledas för att optimera nyttan av pengarna. De kan t.ex. bli aktuellt med nya samarbeten med SISU. Vi behöver diskutera ett upplägg av en damtävling som sannolikt spelas i Skåne och vi behöver förhandla med ägaren till Scandinavian Masters om rättigheter vid tävlingen etc. Allt detta kommer att följas aktivt av förbundsstyrelsen och redovisas öppet som SGF:s övriga verksamhet.
Kommer 20-kronan att bli permanent?
Nej, den kommer att tas ut 2011-2017.    
Kommer klubbarna att få ut något mer konkret? 
Det återstår att se. De pengar SGF investerar i Masters från golfspelarna bör gå att omsätta i diverse rättigheter som t.ex. biljetter m.m. Dessa rättigheter kan gå tillbaks till klubbarna och en positiv spiral skapas. Mastersrättigheter kan t.ex. användas som priser i klubbarnas tävlingsverksamhet.  
Hur väcker vi ungdomarnas intresse för golfen? Det vill säga hur rekryterar vi dem?
Det behövs en strukturerad plan med aktiviteter på såväl nationell, som lokal nivå. Detta kan ske genom t.ex. skolaktiviteter, aktivitetsföreningar etc. Vi behöver också mer kunskap om hur ungdomar prioriterar sin tid och vad som attraherar dom. Generellt behöver golfen bli mycket bättre på att förstå olika målgruppers behov och anpassa verksamheten efter dessa krav/förväntningar. Slutligen behöver vi återskapa den positiva bilden av golf eftersom entusiasm smittar.
Finns det inga enklare, mera konkreta sätt att stimulera nyrekrytering?
Det finns självklart många olika sätt att stimulera nyrekrytering, men vi som jobbat med frågan är övertygade om att det finns en koppling mellan eliten, framgångar för Sverige som idrottsnation och intresset och glädjen i att utöva en sport. I detta sammanhang finns det inget bättre skyltfönster än tävlingsgolf i världsklass på hemmaplan och förväntan om världens största event inom golf, Ryder Cup 2018 
Räcker det inte med 5-kronan till juniorer som ingick i höjningen av medlemsavgiften för 2 år sedan?
För två år sedan höjdes medlemsavgiften i SGF med tio kronor, varav fem kronor avser en särskilt miljösatsning fram t.o.m. 2013. Resterande del av höjningen, dvs. fem kronor var inte öronmärkt utan avsåg allmänna kostnadsökningar.  
Vi behöver svenska hjältar för våra ungdomar. Ställer sig våra egna proffs bakom den här satsningen? Hur?
Generellt är alla Svenska proffs positiva till stora tävlingar i Sverige, men tyvärr finns ingen koppling idag som gör att de alltid deltar. Vi måste dock tro på att det långsiktigt går att skapa en sådan kultur och det skulle mycket väl kunna vara en del av satsningen. 

Många golfare tycker att man bidrar ekonomiskt till att fostra elitspelare varav några blir storstjärnor som tjänar stora pengar på den sport som man har fått stor hjälp av andra att utveckla. När de blir storstjärnor då glömmer de flesta sitt ursprung och den hjälp de fått. Det finns undantag, men vi skulle behöva allas stöd för rekryteringsaktiviteter med mera. Detta är en viktig fråga annars upplever många golfare att det är tveksamt att stödja en verksamhet när man inte får något tillbaka.
Om vi söker Ryder Cup, när vet vi om vi får det? 

Beslut om vilket land som får Ryder Cup 2018 beslutas sannolikt i april 2011
Vad händer om vi inte får Ryder Cup?
Förhoppningsvis finns ändå intresset kvar i Sverige för att investera i tävlingsgolf på hög nivå, men vi får sannolikt ställa in oss på att nivån när det gäller prispengar och kvalitén på spelare på t.ex. Scandinavian Masters blir lägre.
  Vilka ekonomiska konsekvenser och ansvar kan SGF/GDF/GK få vid ett positivt svar på ansökan?
SGF/GDF/GK tar inga som helst ekonomiska risker med en ansökan om Ryder Cup. I den ansökan som förbereds lovar Sverige som golfnation att en rad tävlingar kommer att arrangeras i Sverige under tiden fram till Ryder Cup, dvs. under tiden 2011-2018. Vad European Tour som äger rätten till Ryder Cup i Europa tar ställning till är innehållet i ansökan och Sveriges förmåga att leverera. Om Sverige tilldelas Ryder Cup och sedan brister vi i leveransen av utlovade tävlingar är det värsta scenariot att Ryder Cup 2018 flyttas till något annat land.  
Hur förklaras regerings ovilja i att klassa golf som friskvård med dess tänkta ekonomiska engagemang i Ryder Cup?
Frågorna hänger inte samman. Oviljan att klassa golf som friskvård handlar om att regeringen är rädd för nya kostnader (avdrag). Att de är intresserade av en satsning på Ryder Cup handlar om insikten att ett Ryder Cup skulle innebära stora skatteintäkter (moms) från besökarna.
Är det jag som golfare som skall betala Ryder Cup?
Svenska golfspelare skall inte betala en enda krona för Ryder Cup. Om Sverige får Ryder Cup så tar European tour ett helhetsansvar för arrangemanget inklusive alla risker. Vad frågan gäller är om Svenska golfare skall vara med och finansiera ”vägen till Ryder Cup” tillsammans med stat, kommun och näringslivet. Att en ansökan stöds av Svenska golfare är oerhört viktigt i sak, men när det gäller pengarna så måste de stora beloppen komma från näringslivet.

Det stora problemet idag är primärt inte medlemsminskningen i sig utan att 20-30% av en GK:s fullbetalande medlemmar blir greenfeemedlemmar, från 4000kr till 450kr i medlemsavgift. Hur kan denna rekryteringssatsning hejda denna utveckling?

Satsningen handlar om både nyrekrytering som att stärka intresset för golf i Sverige. Om vi får se mer golf på TV och om vi har möjlighet att se toppgolf i Sverige så bör det leda till ett ökat intresse. För golfklubben borde det innebära möjligheter att behålla fler fullbetalande medlemmar. Samtidigt är det troligt att de flesta ya medlemmar är intresserade av billigare alternativ, men det är en bra väg in där klubben sedan kan påverka golfspelaren att spela/betala mer.    



