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Marlene Sandberg-Andersson	2017-02-22



Minnesanteckningar från TKO-möte 2017-02-12, Borlänge

Närvarande klubbar: Rättvik, Falun-Borlänge, Leksand, Hagge, Samueldals, Säter, Snöå, Mora, Avesta, Dalsjö, Gagnef 
Närvarande deltagare: Se separat bilaga				
Inledning, presentation
Deltagarna hälsas välkomna till dagens möte som inleds med en kort presentationsrunda av deltagarna. Syftet med mötet är bl a att fastställa tävlingsprogrammet och statuterna för de tävlingar som samordnas av DGF. 

Genomgång tävlingsprogram SGF B-tävlingar
Vi går igenom tävlingsprogrammet för SGF tävlingarna och uppdaterat detta, se bilaga.

Information från SGF
Information kring SGF olika tävlingar finns på golf.se, nytt för 2017 är bl a ersättningen från SGF när klubben är arrangör på en SGF-tävling. Mer information om vad som gäller för 2017 finns på golf.se

Marlene påminner klubbarna att de som ska delta med lag för SM Klubblag (tidigare Seriespel) måste anmäla detta till SGF senast 15 februari. All information om SM klubblag hittar ni på följande länk http://www.golf.se/tavling/masterskap/#faq-sm-klubblag 

Klubbar som ska arrangera Skandia Cup måste anmäla detta till SGF, observera att ju fler klubbar i distriktet som arrangerar denna tävling desto fler platser får distriktet i nästa nivå. 
Skandia Tour är förändrad 2017 och ni hittar mer information på följande länk http://www.golf.se/tavling/juniortavlingar/tavlingar/#faq-skandia-tour
Men kontakta gärna Karin Sandström, som är ansvarig för junior i distriktet, om ni har frågor som rör Skandia Tour och övriga juniorfrågor. 

SGF publicerar regelbundet ett antal faktahäften om olika frågor som finns att hämta hem från hemsidan. T ex så har rekommendationerna kring hur banan ska indexeras förändrats. Här hittar ni dessa faktabroschyrer http://www.golf.se/golfsverige/faktabroschyrer/ 

Fastställande av tävlingsprogram inom Dalarna inkl DM
Vi går igenom tävlingsprogrammet för distriktets tävlingar och uppdaterat detta, se bilaga. Hedemora GK kommer att arrangera DM äkta makar/sambo istället för Malungs GK. Hedemora återkommer med definitivt speldatum. 


Marlene noterar vilka arrangörer som har behov av domare och meddelar detta till Peter Björklund som kommer att kontakta klubbarna ang tilldelning av domare. 

Tävlingsprogrammet kommer även att publiceras på dalagolf.se under respektive område, t ex DM.

Ulf Påhlsson får i uppdrag att uppdatera fördelningen av DM för distriktets klubbar då befintlig fördelning är t o m 2017. Uppdaterat förslag kommer att skickas ut till klubbarna. 

Fastställande statuter DM 
Vi går kort igenom statuterna för DM som förändrades 2016. Vi kommer överens om följande förändringar
· Senior och junior behöver inte spelas samma helg och bana
· Seniorklasserna spelar 36 hål samma speldag
· Juniorer spelar 18 hål 

Kort diskussion kring hur vi kan öka antalet deltagare på DM. Rättvik informerar att de har första start kl 13.00, detta för att underlätta för de som har längre resväg. 

Hagge ställer frågan om ersättning från DGF har diskuterats. Frågan diskuterades vid TKO 2016 vilket resulterade i statuterna ändrades med att stryka fritt inspel och minska antalet hål som DM spelas på. 

Fråga ställs om rankingpoängen försämras för juniorer som är med och spelar DM. Ulf svarar att DM inte är med i rankingen. 

Svar på Gästriklands förfrågan om seriespel
Förfrågan från Gästrikland har skickats ut till de klubbar som deltar i DSO. De svar som har inkommit ser svårigheter med att få ihop spelare, blir långa resvägar och stora skillnader i statuterna. Kan vara intressant att göra enstaka tävlingar gemensamt. Kanske en tävling som spelas vid två tillfällen, en gång per distrikt per säsong. Vi enas om att DSO får i uppdrag att sätta ihop ett förslag på ett samarbete, som skulle kunna gälla från 2018, som vi kan sedan diskutera med Gästrikland. 

Tävlingsdatum och arrangörsklubbar för Dalagolfen
Tävlingsdatum och arrangörsklubbar fastställs. Se bilaga. Sollerö GK ska återkommer med svar efter 16/2 om de kan delta i årets seriespel

Fastställande av statuter för Dalagolfen
Statuterna gås igenom och kompletteras med att damer har möjlighet att spela från orange tee eller motsvarande, gäller D70. Den tee som väljs vid första tävlingen även gäller efterföljande tävlingar. Fastställs att det inte ska vara priser på deltävlingarna utan priser delas endast ut vid finalen. Är arrangörsklubben som ansvarar för att ta fram ett bra prisbord, överskott på prispengar från 2016 flyttas till 2017. Avesta ställer frågan om spelschemat kan anpassas till att fler tävlingar genomförs i juni och inte så många i augusti. Tas med till planeringen 2018. 

Tävlingsdatum och arrangörsklubbar för DSO
Tävlingsdatum och arrangörsklubbar fastställs. Se bilaga

Mora önskar få delta i DSO50, ev även Avesta. Intresserade klubbar anmäler sig till Sten Lunden. 7 klubbar deltog 2016

Fastställande av statuter för DSO
Inga förändringar. 
Kort diskussion kring varför man har valt att behålla klassen H65. Ett skäl är att tävlingen spelas på vardagar. En förändring skulle innebära att tre klasser behöver skapas, H60, H70 och H80. 10 klubbar deltog 2016

Övriga frågor
Visit Dalarna arbetar med att synliggöra golfen på Visit Dalarna, finns framtagen bild (karta) som är utskickad till klubbarna. Visit Dalarna vill nu få in datum för de tävlingar där klubbarna har öppna tävlingar så att dessa kan läggas in i ett kalendarium. Maila era tävlingsdatum och tävlingar till Jan Svedin eller Marlene. 

Vi går laget runt och listar de olika golfveckorna som genomförs i distriktet
· 10-15 juli Falun Borlänge GK
· 17-22 juli Hagge GK
· 3-9 september Rättviks GK
· 8-15 juli Avesta GK
· 23-29 juli Mora GK
· 21-23 juli Leksands GK
· 3-7 juli Golf runt Siljan (Tällberg, Leksand, Rättvik, Mora, Sollerö)
· 13-14 september PRO Rikstävling Säters GK

Vädjan från DGF, skicka in kontaktuppgifter på de personer som är era kontaktpersoner för TK, DSO och Dalagolfen. Detta så att vi har aktuella listor. 

Diskussion kring problematiken med spelare som tävlar med felaktiga handicap, särskilt i samband med partävlingar. Betonas vikten av att varje klubb har ett ansvar att arbeta med årliga handicaprevisioner. Påpekas att tävlingsledningen har möjlighet att göra handikappkorrigering på tävlande, innan start, om spelaren bedöms spela ett med felaktigt handicap. 
Peo informerar att Dalsjö kommer att arbeta mer för individuella tävlingar och inte arrangera partävlingar som har höga priser. Man kommer att sluta med Golfhäftet från 2018. Framför att det är önskvärt att klubbarna i distriktet gemensamt har samma regler, t ex att EGA ska vara ett krav för att få delta i tävlingar.

Frågan lyfts även att klubbarna bör hantera tee-frågan för H70 på samma sätt. Handuppräckning görs bland deltagande klubbar och endast ett fåtal saknar orange (eller motsvarande) tee. Dessa klubbar arbetar på att kunna erbjuda orange inom kort. Är viktigt att även damer har möjlighet att kliva fram om H70 ska kunna erbjudas att kliva fram vid tävling. 

Förslaget ges att även bjuda in damkommitteansvariga till nästa TKO-möte och att det då också ges tid till att diskutera hur damer ser på tävlingar och hur de vill tävla. 

Tommy Staaf och Marlene påminner om projektet 50/50 där SGF kommer att bjuda in övriga klubbar att delta från 2017. Marlene informerar att DGF gärna vill ha en representant som kan bistå klubbarna i dess arbete med 50/50. Skicka förslag på lämpliga personer till Jan Svedin eller Marlene.

Peo trycker på att klubbarna ska använda möjligheten att kommunicera via pressen. Skickar man in färdiga notiser till pressen så blir de oftast publicerade. 

Summering dagens möte
Vi summerar kort dagens möte och tackar för bra diskussioner och ett aktivt deltagande. 

Nästa möte
Marlene kallar till nästa möte prel i slutet av september. Undersöker möjligheten att kombinera möte och spel 
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