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GOLFTINGET  SÖNDAGEN DEN 16 NOV 2008
Minnesanteckningar från träffen med ungdoms- och elitansvariga i länets golfklubbar
Mötet öppnas
Anders Larsson, elitansvarig, och Göran Åslund, ungdomsansvarig, öppnade mötet.  Det konstaterades efter en presentation av deltagarna att 9 st av länets golfklubbar fanns representerade.Föregående års anteckningar och verksamhetsplanen samt dagens program drogs igenom.

Ungdomsrådets verksamhet. 

Aktiviteter som planeras skall huvudsakligen förläggas till höst, vinter och vår så att det inte krockar med tävlingar och övrig verksamhet hos klubbarna. Målet är att skapa samhörighet mellan ungdomar i Dalarna i ålder 16-25år. Ungdomsrådets arbetsgrupp samlas före årsskiftet för att diskutera och planera för aktiviteter under 2009. Önskemål om arrangemang skall sändas till Johan Broberg, Säters GK.  Målet är att 2009 skall bli ett ungdomens år inom dalagolfen.
Verksamhetskalender 2009.
En kalender för 2009 har tagits fram av Göran för att samla info omkring tävlingar och andra arrangemang som berör juniorer i distriktet. Målet är att lägga upp kalendern på Dalagolf.se. Klubbarna påpekar att verksamheten på klubbar behöver förlängas till att vara en helårsverksamhet för att behålla de ungdomar som finns i klubbens träningsgrupper.
Super Camp 2008 och 2009.
Anders berättar om Super Camp, vad som hände 2008 och vad som sker inför 2009. Under 2008 hade distriktet möjlighet att skicka 6 deltagare till Ljungbyhed den 11-14juli. 4 killar och 2 tjejer åkte tillsammans med Anders L till Skåne för fyra dagars intensiv träning. Träningstipsen som användes har förmedlats till klubbarna vid en träff på Hagge under oktober. Vårlägret DalaSuperCamp förläggs till den 21 maj 2009, ev. på HaggeGK. Talanger i åldern 13-15 inbjudes via klubbarna tillsammans med ledare/tränare. 
LOK-stödet. 
"Vi måste bli bättre på att redovisa vår ungdomsverksamhet i resp klubb så att vi inte missar medel vi har rätt till!" 

Bengt Niklasson, Dalsjö redovisar lite av Gävles framgångsrika sätt att få aktivitetsstöd samt påpekar att sammanställningen av vårens sammankomster måste redovisas via idrottonline.se/klubb från och med 15/8. Klubbarna delger deras sätt att sammanställa aktiviteter. 
Årets junior (tjej och kille). 

Förslag på årets junior för 2008 lämnas till Anders via mail eller post senast 

sista februari 2009. Priset delas ut på årsmötet 22 mars 2009.
Behov av ledarutbildning. 

Behovet finns kvar för juniorledarutbildningar, steg 1 ”Golf för barn” och steg 2 ”Golf för ungdom”, förslag till datum är 9-10/5 och på Dalsjö GK. Inbjudan skickas till klubbar och ungdomsanvariga.
Distriktsträffar för juniorer under vinter/vår
Förslag till mentalträning där ev. distrikt inbjuder till en gemensam träff en kväll och sedan kan respektive klubb/individ gå vidare med individuell träning. Vidare finns förslag på kostföreläsning samt önskemål från ungdomar om utrustningskunskap.
Skandia Tour.
Datum för tävlingar redovisas samt mailas ut. För distriktstävlingarna så ligger två datum utlagda i kalendarium. Arrangerande klubb kommer att välja en av dagarna.

Tävlingar
Dalaligan: Beslutades om fortsatt samma upplägg med 18 hål och föreläsning.  Klubbarna skall trycka på att ställa upp med bästa lag. Beslut togs om att enbart använda 4-mannalag. Spelort preliminärt Säter. Johan B. kollar.
Dalaserien: Behålla nuvarande form med 3 spelplatser och ev. kringarr. Spelplatser  blir Mora?, Gagnef samt Rättvik.
Skandia Gruppkval: Skall vara kvalificering för två grupper med en spelplats(Snöå GK).

Förfrågan till Ulf att ta med till TK möte om ändring av grupper i Skandia Gruppkval,

Gagnef till Norra? Kolla sista datum för klubbkval till Sk. Cup 30/6, när gruppkval spelas 29/7?
DM: Förslag att tävlingen läggs tidigare för Junior och Senior, slutet av augusti?
SGF:s storsatsning "Grönt ljus". 

Göran berättar om juniorsatsningen ”Grönt ljus” som drar igång under 2009. Målet är att 100 klubbar i landet skall vara godkända på nivå 1,2 eller3 inom tre år. Flera klubbar anser sig vilja hänga på. Alla klubbar får varsitt exemplar av utkastet kring detta med sig hem att studera. Frågor kring jömförelse med ”Juniorvänlig anläggning”. Hur kommer det att se ut i framtiden? Vad är syftet?
Utvecklingsfrågor. 
Gunnar, Gagnef GK
Berättar om Gagnefs upplägg av golfskola som genomförs under v. 27. De har ungefär 60-70 deltagare och äldre juniorer som ledare. Många av deltagarna fortsätter nybörjarkurs efter golfskolan. Kopior av upplägget delas ut. 

2008-11-16

Vid minnesanteckningarna 

Göran Åslund och Anders Larsson, DGF
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